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16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 

15ª Legislatura 

 

Data: 23 de maio de 2018     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 044/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(PROS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transportes (SEMOB), que realize obras de manutenção da estrada vicinal 

conhecida como Vale da Paz, região da Vila Cascalheira. 

 

 Requerimento nº. 046/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(PROS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de construção de uma unidade escolar com 

quadra poliesportiva na Vila Cascalheira. 

 

 Requerimento nº. 047/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(PROS) que requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de construção de uma unidade escolar na Vila São 

Francisco. 

 

 Requerimento nº. 048/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS) que requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviço 

Urbano (SEMURB), que acione junto ao Departamento de Iluminação Pública 

(DIP), que realize as obras de manutenção do sistema de iluminação pública, 

da Vila Taboca. 

 

 Requerimento nº. 049/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Batista Abreu 

(PHS) que requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de adequação da Creche Infantil Julimo Souza 

Porto, localizada na Vila Taboca, com a implantação do sistema de 

climatização. 

 

 Requerimento nº. 050/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva 

de Lima (PHS) que requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria 
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Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de se realizar as 

obras de pavimentação das ruas e avenidas do Bairro São José. 

 

 Requerimento nº. 051/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Carla de Sousa 

Pereira (PSL), que requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 

Saúde (SEMSA), que realize obras de Ampliação, Reforma e Aquisição de 

equipamentos para o Posto de Saúde da Agrovila Tancredo Neves. 

  

 Requerimento nº. 052/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PDT) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva de Saúde (SEMSA), que realize obras de Reforma, Adequação e 

Aquisição de Equipamentos para a Unidade do CAPS. 

 

 Indicação nº. 008/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da Silva 

Magalhães (PDT), que indica na representação da Secretaria Municipal de 

Governo (SEMAGOV) que encaminhe projeto a esta Casa, que disponha sobre 

o reajuste dos valores das taxas cobradas pela lei de regularização fundiária, 

em favor da comunidade da Vila Taboca, que atualmente são consideradas de 

alto custo. 

 

 ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação das seguintes Atas: 

 

 Atas da 11ª, 12ª e 13ª Sessão Ordinárias do 1º Período Legislativo da 2ª 

Sessão Anual do Exercício de 2018. 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 044, 046 e 047/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Alex 

Vilela (PROS); 

 Requerimento nº. 048 e 049/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Batista 

Abreu (PHS); 

 Requerimento nº. 050/2018-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva 

de Lima (PHS); 

 Requerimento nº. 051/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Carla de Sousa 

Pereira (PSL);  

 Requerimento nº. 052/2018-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da 

Silva Magalhães (PDT). 
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TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Irislane Rodrigues – Abordar questões relacionadas à invasão turística sem 

controle ou monitoramento e a ocupação de ilhas por parte dos migrantes sob 

os residentes no município, tirando o espaço e o direito dos mesmos 

usufruírem das mesmas. 

 

 Paulo Fernando Guiotto – Representar um grupo de empresários locais e de 

profissionais liberais, para apresentar projeto social para atendimento de 

mulheres e crianças carentes no município. 

 

 Jaqueline Oliveira Silva – Sec. De Governo – Explanar acerca do decreto que 

dispõe sobre concessão de diárias aos servidores municipais. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 23 de maio de 2018. 

 

 

 

 

Ver. Sílvio Alves Coelho (PDT) 

Presidente CMSFX 


